
   
De zevensprong

      
Heb je wel ge hoord van de

    
ze ven, de ze ven?- - -

        
Heb je wel ge hoord van de

   
ze ven sprong? Ze

    
zeg gen dat ik niet- - - -

      
dan sen kan, ik kan

Enz.

   
dan sen als een

    
e del man. Dat is- - - -

   1.
één.

2.   
één, dat is


twee.

7.   
één, dat is

  
twee, dat is

    
drie, dat is

  
vier, dat is

  
vijf, dat is

  
zes, dat is

 
ze


ven.-


